IX-X klasės kurso kartojimo užduotys

1. Apskaičiuokite reiškinio (x >= 2) || (y * y != 4) reikšmę, kai x = 2, y = -2?
Atsakymas: ____________________________

2. Kokios bus kintamųjų a, b ir c reikšmės įvykdžius programą?
	//Loginiai reiškiniai

#include <iostream>

using namespace std;

int main()

{

  bool a, b, c;

  a = true; b = false; c = true;

  a = a && b || !c;

  b = !a || c && b;

  c = !b && !c || a;

  cout << "a = " << a << endl;

  cout << "b = " << b << endl;

  cout << "c = " << c << endl;

  return 0;

}


Atsakymas: a = _____________; b = ___________________; c = _________________.

3. Parašykite priskyrimo sakinį reiškinio 
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 reikšmei skaičiuoti.

Atsakymas: 
4. Kokios bus kintamųjų s, a, b ir c reikšmės įvykdžius programą?
	//Ciklas WHILE

#include <iostream>

using namespace std;

int main()

{

  int s = 10; int a = 10; int b = 5; int c = 2;

  while (a > b) {

    s = s + a;

    a = a - c;

    b = b + c;

  }

  cout << "s = " << s << endl;

  cout << "a = " << a << endl;

  cout << "b = " << b << endl;

  cout << "c = " << c << endl;

  return 0;

}




Atsakymas: s = _________; a = __________; b = ____________; c = ____________.
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